

# 33年,他手写11部电影剧本

## 移风店镇农民傅圣铃痴迷文学创作,呈现大沽河农村新变化

□文/图 半岛全媒体记者 李春燕

即墨市移风店镇傅家村农民傅圣铃,自幼爱好文学,由于家境贫寒初中辍学就回家务农,但是凭着对文学的热爱从1984年开始尝试写作,30余年来,他手创作了11部电影剧本。傅圣铃剧本的主题主要围绕大沽河周边农村几十余年间的沧桑变化和快速发展进行创作。近日,记者见到了傅圣铃,听他讲述文学创作中的酸甜苦辣。

### 作品书写家乡事

走进傅家村傅圣铃的家中,只见这个农家小院干净整洁,傅圣铃正坐在屋里看书,炕头上摆满了书籍和手稿。53岁的傅圣铃个子不高,但是脸上一直洋溢着淳朴的笑容。此时,傅圣铃手上一份厚厚的手稿引起了记者的注意,只见上面的字迹非常工整,都是一笔一画手写而成。“这是我在写的剧本,一共写了9万字,再有2万字就写完了。”傅圣铃告诉记者,这个作品名字叫《谁来当村长》,讲述了改革开放以来,大沽河周边农村发生的巨大变化,以及基层干部换届选举的故事。

“我们祖祖辈辈生活在大沽河畔,我特别热爱这片热土和生活在这里的父老

乡亲。”傅圣铃说,他所有作品当中的人物都没有离开过大沽河,活动地点都是在这周围,因此呈现出来的都是大沽河当地的社会风貌和乡土人情,本地人看了会很有亲切感。说话的同时,傅圣铃从柜子里小心翼翼地搬出一摞摞本子,打开以后都是密密麻麻写满字的剧本。“这是我已经写好的电影文学剧本,一共11部,它们就像是我的孩子一样,特别珍贵。”此时,傅圣铃的话语里洋溢着自豪和欣慰。

### 经常写作到天明

“我上学时就爱好文学,因为家里贫困,初中时就下地务农。”生活的艰辛并没有让傅圣铃放弃他的文学梦,从1984年开始,傅圣铃尝试写作电影剧本,直到现在,除了种地和在建筑工地上打零工以外,每到晚上傅圣铃顾不上劳累,一直都坚持看书写作。近33年来,靠自己坚韧的信念和顽强的吃苦精神,傅圣铃一笔一画手写了11部电影剧本。“我每天都随身带着纸和笔,只要有灵感了就赶紧记下来。”傅圣铃说不管是在地里除草,还是在工地上忙碌,只要一想到了什么新点子或情节,自己就会像“走火入魔一样”赶紧掏出纸笔写起来。有时候半夜写作来了灵感,就会一直停不下笔,写到天亮更是家常便饭,而



傅圣铃家未生暖炉,他坐在炕上坚持创作剧本。

且第二天还是很兴奋,干活也不觉得累。

刚开始写作时,一些村民不理解傅圣铃,认为他想出名疯了,对他的行为嗤之以鼻。“每个人都有自己的活法,也有自己的人生观和价值观。”傅圣铃说,“有些人喜欢打扑克,有的喜欢书法,而我喜欢写作,虽然爱好不同,但是意义都一样。”

### 梦想剧本能改编成电影

傅圣铃醉心文学创作,家里人也非常支持。大儿子傅涛一有空回家,就给父

亲买好纸和笔。小儿子傅涌会给父亲买一些书籍,平时有空还会帮傅圣铃校对手稿。两个儿子是父亲作品的最忠实读者,每当看完一些章节后,都会给傅圣铃的作品提一些建议。

33年时间写了这么多文字,傅圣铃希望作品能够得到社会上的认可,能有拍摄电影的机会。“我不图名利,就是爱好看书,爱好写作,只想给老百姓茶余饭后增加一些精神食粮。”傅圣铃说,不管走到哪一步,不管作品是否能得到社会的认可,他都不会放弃写作,因为写作已经成了他生命中的一部分,是他的精神依托。

## “西诺德”获评A级口腔单位

### 打造最放心诊疗室,成即墨首家口腔诊疗机构A级单位

□半岛全媒体记者 毛增生 通讯员 矫丽 报道

本报讯 3月6日,记者从即墨市卫生和计划生育局获悉,即墨西诺德口腔门诊部被评定为口腔诊疗机构卫生监督量化初评A级单位,这是即墨市口腔诊疗机构首家A级单位。

2016年即墨市卫生和计划生育局从院感、病历、处方、消毒、依法执业、门诊环境、消毒隔离等方面对即墨西诺德口腔门诊部进行验收评审,该门诊部评分优秀,提报为口腔诊疗机构卫生监督量化初评A级单位,并上报青岛市卫生计生委。经青岛市卫生计生委复审,即墨西诺德口腔门诊部被评定为口腔诊疗机构卫生监督量化初评A级单位,3月1日,对即墨西诺

德口腔门诊部进行了A级单位挂牌仪式。

据悉,青岛市口腔诊疗机构实施卫生监督量化分级管理,从基本标准、机构和人员资质等多个方面,对全市民营口腔诊所和门诊部进行了综合验收评审。同时结合依法执业情况、诚信度状况、专业技术水平等因素,全面综合评价,确定等级。依据得分高低,分为A(优秀)、B(一般)、C(较差)三个等级。

“我们会珍惜荣誉,以此作为新的起点和动力,进一步加强管理,切实做到规范化、制度化、常态化,全面提升医疗质量和安全水平。”西诺德口腔门诊部办公室主任林思源介绍道,他们会发挥示范带动作用,引领行业争创“人民群众满意的医疗机构”。

## 停车靠活防抓拍,竟用毛巾挡车牌

### 司机被罚200元、记12分,还需重考科目一

□半岛全媒体记者 王静 通讯员 华祥 报道

本报讯 为在繁华地段停车靠活,又怕被违停系统抓拍,出租车司机刘某竟想出怪招,用毛巾遮挡车前牌,结果被正在巡逻的交警查获。刘某不但不悔改,反而振振有词地解释,这么做就是为了躲避监控。

近日,即墨市交警大队蓝鳌中队民警巡逻到蓝鳌路宝龙广场北侧时发现,一辆出租车长时间停靠在路边,民警们驱车上前查纠,该驾驶员见民警后迅速发动车辆准备逃离现场,被民警当场拦下。当民

警走到该车车前时发现,前牌仅露出几个字母,数字则用一条蓝色的毛巾全部遮挡住。拿掉毛巾,原车牌号鲁BTA5××暴露无遗。经审讯,驾驶员刘某交代,他今年26岁,即墨本地人,是即墨某出租车公司的驾驶员,“这儿是繁华地段,出行的人也多,在这儿靠活能多挣钱贴补家用,为防止电子警察抓拍,才用毛巾将车牌挡住的,没想到还是没逃过交警的眼睛。”

执勤民警对刘某进行了严厉的批评教育并当场开具处罚决定书。根据相关法律规定,刘某被处以200元罚款、记12分的处罚,还需重新考试科目一。

李青记、江顺龙、姜大臻、孙顺:

根据《出租车承包合同》约定,你们应在每月10日前向我公司缴纳运营费,但你们无正当理由拒不缴纳。我公司多次通过电话、邮件等方式通知你

## 三战全胜,中青英联头名出线

### 中青英联5:2战胜海湾队,进入青岛足协杯八强淘汰赛

□半岛全媒体记者 毛增生 报道

本报讯 3月4日,2017年青岛足协杯A组的小组赛,在青岛天泰体育场外场1号球场拉开了战幕,由中青英联队对战海湾队,经过90分钟的激烈比赛,中青英联队以5:2的比分取得胜利,成功晋级到了青岛足协杯的八强淘汰赛中。据悉,在本届足协杯小组赛中,中青英联队三战全胜,稳居小组第一的位置。

比赛当日,整个球场笼罩在薄雾中,场地比较湿滑,为比赛增添了难度。开赛后,海湾队队员迅速进入比赛节奏,通过精准的传递配合,在第5分钟就洞穿了中青英联队的大门。随后,中青英联队稳住阵脚,在第10分钟时,韩国外援崔峻赫帮助球队扳平比分。失球后的海湾队迅速发球,通过长传组织了进攻,仅用了一分钟时间,就将皮球送入中青英联队的大门,再次取得领先。随后,中青英联队通过战术调整寻求得分机会,在第25分钟,中青英联队的66号球员李德昌在门前混战时,将皮球打入海湾队的大门,将上半场比分改写为2:2。

易边再战,中青英联队通过人员替换改变战术,让整支队伍的进攻性更强。在第48分钟,中青英联队的换人收到了成效,7号球员刘亚峰通过前场定位球机会,直接将皮球打入球门近角得分。第59分钟,中青英联队的29号球员刘亮,通过一脚远距离抽射破门得分。第80分钟,中青英联队通过漂亮的传接配合,渗透到海湾队的禁区,由99号球员高阳破门得分,将整场比赛的比



两队球员进行积极拼抢。

锁定为5:2。

据悉,在2017年青岛足协杯的三场小组赛中,中青英联队均以大比分战胜对手,高居A小组积分榜首位,提前一轮取得出线权,杀入本届足协杯的八强淘汰赛。值得一提的是,中青英联队的球员,2016年“市长杯”足球赛高中组的最佳射手鲁毅随队上场比赛,年仅18岁,成为有史以来即墨市参加青岛足协杯比赛最年轻的球员。

“因为我们提前一轮已经拿到了出线权,所以这场比赛主要是以练兵为主,在比赛中发现了年轻球员存在的一些问题,我们会积极的去调整,争取在足协杯中取得更好的成绩。”中青英联足球俱乐部总经理胡伟告诉记者,接下来他们将有20多天的休整期,他们会利用好这段时间,将球队的状态调至最佳,以应对接下来的淘汰赛。

公司办理合同解除的后续手续。如逾期不办理,所产生的一切责任由你们承担。

特此通告!  
青岛永昌出租汽车有限公司

## 通告